
◆9月 25日（月）は、朝からよく晴れました。3年生のお友だちが、体育館の前で太陽の観察をしていま

した。この日は、時間を決めて太陽の動きを確認していました。遮光板で太陽を見ると、線香花火のような

橙色の玉が見えました。太陽の位置もしっかりと確かめていました。 

◆1年生です。9月 25日（月）に岩出市

給食センターの見学に行きました。最初

に、センター長さんと井上先生にあいさつ

をしました。靴もきちんと並べていまし

た。この日の献立は、「カレーライス」です。

調理員さんが、一生懸命に作ってくれてい

る様子を見ることができました。 

◆できたての「カレー」の匂いを嗅いで、みんな「あー、美味しいにおい。」「おなかすいたぁ。」と言ってい

ました。『上小』と書かれたワゴンに給食を積んでいます。ワゴンを、給食センターの車に乗せて、学校に出

発していきました。今日の給食が楽しみですね。 

 給食当番さんに、準備してもらい「いただきます。」をしました。みんな、「今日は、いつもより美味しい

給食！！」と言って「👍」をしてくれました。給食センターの皆さん、いつも美味しい給食をありがとうご

ざいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今週のトピックス 9月 29日（金） 



◆9月 2６日（火）です。1，3，5年生は、朝の運動をしました。ドッチボールを使って運動をしました。

5年生のお兄さん、お姉さんは、上手にできてすごいですね。1，3年生のお手本になります。さすが、5年

生です。 

◆先週に引き続き、9月 2６日（火）と 28日（木）にミシンボランテイアとして岩出市更生保護女性会の

皆さんが、来て下さいました。26日には 6年生のナップサックが、完成しました。みんな自分の作品を背

負って「はいポーズ。」上手に作ることができてよかったですね。 

◆28 日は、5 年生の「エプロン」作りを手伝ってくださいまし

た。ボランテイアの皆さんは、日程を調整しながら手伝いに来て

くれています。5 年生のお友だちが、その時間に頑張ってミシン

で縫えるように考えてくれます。素敵なマイエプロンが、出来上

がるといいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆9月 27日（水）に、3年生のお友だちが、「コープ岩出」さんへお店見学に行きました。コロナ禍のため

に何年か実施できませんでした。お店の方に、品物を売る工夫、気をつけていること、お客さんの安全につ

いてなどいろいろなことを教えていただきました。お話を聞いたり、お店の中を見学することでいろいろ勉

強になりました。見学させていただき本当にありがとうございました。 

◆9月 29日（金）に、児童会選挙で新しく決まったお友だちの名前が貼られていました。みんな、教室に

行く前にしっかりと見ていました。後期の児童会の皆さん、頑張って下さいね。みんなで、応援しています。 

 2年生の教室です。国語で「なかまの漢字」の勉強をしていました。みんなと相談をして、仲間分けをし

ました。お隣のクラスでは、生活で「動くおもちゃ」を作っていました。自分で集めた材料で、一生懸命に

おもちゃを作っていました。できたおもちゃで遊ぶのが楽しみですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆2年生と 5年生の教室で「キッズサポート」の出前授業をしていただきました。お友だちと仲よく、楽し

く関わることができるようにわかりやすくお話をしてくれました。 

◆9月 1日から、来てくれていた教育実習が今日で終わりました。二人の先生は、それぞれのクラスでいろ

いろなことを学んでくれたと思います。大学に戻られても、頑張って下さいね。 

◆来週から、10 月です。秋を感じることが多くなりそうです。10 月 2 日（月）には、安全に気をつけて

元気に学校に来てくれることを心から願っています。 
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